

# 維市警調查華僑公校辱華塗鴉 有心人校外掛心意卡反歧視



有人在域多利華僑公立學校的鐵欄掛上心型紙牌，為學校打氣。  
(吳紫雲提供)

## 統計局網上調查發現 3成華裔感覺針對種族事故增加

【明報專訊】加拿大統計局昨日公布一項網上調查報告，指發現近兩成少數族裔感到，針對種族的事故自新冠病毒大流行開始以來有所增加，3成華裔有此感覺，是各族裔中比例最高。卑詩省民認為整體罪案及針對種族事故有增加的比率，也是全國最高。

統計局於5月12至25日在網上進行調查，有超過4.3萬人分享了他們的感受。這個調查是要查看國民在大流行下對罪案和個人安全的感覺，問參與調查的人有沒有感到其區內罪案有所上升、有否感到區內針對種族或膚色的滋擾襲擊事故有所增加，以及入夜後獨自行走有沒有感到不安全。

報告指出，自大流行開始以來，加拿大的警察和受害人服務均指出案罪數目和種類有所改變，例如部分警區發現醉酒駕駛或包括搶劫在內的個人財物罪案均出現下降，但商舖盜竊則上升。是次調查也發現，一半參與調查的人認為其居住地區的罪案水平不變，15%認為罪案減少，11%感到增加。

### 半卑詩省民感到罪案增加

不過，按省份而言，卑詩有近1/4(24%)民衆感到罪案有增加，是全國有最高比例的省份，較第二高的阿省(15%)和全國平均(11%)明顯高很多。

報告提及加國多個警隊都報告大流行開始後仇恨罪案增加，尤其是針對亞裔的仇恨事故；而問卷調查亦接受訪者族裔背景來分析數據。

調查發現接近1/5(18%)少數族裔受訪者



自大流行以來部分人入夜後不敢單獨行走。  
(加新社)

感到針對種族的事故有增加，相對非少數族裔受訪者，有此感覺的比例僅6%。而華裔受訪者中，有30%認為針對種族的事故有增加，是不同背景組別中最高比例者。

卑詩省民認為針對種族事故增加的比例亦是全國最高，有15%省民有此看法，是第二高省份阿省和安省(均7%)的兩倍多。

報告指出，大部分受訪者指他們入夜後獨自在區內行走是安全，情況與大流行前差不多。不過，有22%的受訪者表示自大流行開始後，入夜後他們不再獨自在區內行走。若以族裔背景區分，少數族裔(27%)和原住民(26%)更多人感到不安全。

在參與調查的人中，14人就有1人感到基於種族、族裔或膚色的滋擾或攻擊有所增加。而年輕人比較年長的人更多指出有此等滋擾或攻擊，年齡在15至24歲的群組有11%，25至34歲群組則有9%。年齡愈大者，這個比例亦持續下降。65歲及以上者，只有4%有同感。

## 列市免費學習計劃助企業復蘇

【明報專訊】列治文市府宣布啟動一項商業復蘇計劃(Richmond Business Resilience Program)，以幫助在新冠疫情期間關閉或遭受其他影響的企業盡快恢復過來，並為走出危機做好準備。

由今日開始，列市的企業可以通過一個網上學習平台，參加一項由列市經濟發展辦公室提供的免費教育項目。

通過這個項目，企業可以獲取包括視頻、模板和工作表在內的工具和資源，並可在未來12周內

按照自己的節奏隨時採取。這個計劃幫助企業評估現狀，制定新的計劃，採取簡單可行的步驟來提升業績。參與計劃的用家，可以在網上借鑑其他本地企業的成功經營手法和創意。

列治文市長的馬保定(Malcolm Brodie)表示：「通過提供專門針對列治文社區的資源，我們正在確保企業擁有能夠戰勝疫情影響的框架。」

有興趣參加的列市企業，可以到以下網頁登記：[www.businessinrichmond.ca/resilience](http://www.businessinrichmond.ca/resilience)



總店：現已開幕 #128-8180 No. 2 Road, Richmond (Blundell Centre)  
分店：#110-8231 Cambie Road, Richmond (Aberdeen 時代坊商場對面)  
分店：現已開幕 5405 West Blvd., Vancouver (Point Grey Secondary 對面)  
分店：5276 Grimmer St., Burnaby (Royal Oak & Grimmer 交接處)

營業時間 列治文總店：9:30AM-6:30PM(七天), 分店：10AM-6PM(一至六, 週日公休)

網址：[www.12baskets.com](http://www.12baskets.com)

新 冬蟲夏草 複方濃縮精膠囊  
NEW Cordyceps Formula

NPN 80073522 90 Softgels

買3送1

熱賣中！



蟲草精：味甘、溫、歸肺腎二經，可入藥，也可食用。蟲草的生長過程，需經過春夏秋冬，可謂匯集天地之靈氣，集陰陽融合為一體，蟲為陰，草為陽，是極罕見的集陰陽屬性的補品。功能為補虛損、益精氣，宣肺化濕、止咳平喘。

### 化濕清毒 抗新冠「癟氣」

《黃帝內經》「正氣存內、邪不可干」，當正氣足抵抗力強，病邪難以侵犯。服用補氣的中藥，可以補肺陰、補腎陽、提升正氣，強化身體的免疫力。常處於冷氣房或壓力大或因常吹風受寒以及氣溫不定，人的身體易出現氣虛的失調，以致抵抗力減弱，心肺功能降低導致傷寒侵入人體，以發熱為主要症狀的「外感熱病」，相當於現在代醫學指由細菌、病毒、衣原體等引起的「傳染性和感染性疾病」。如：感冒、上呼吸道感染、傳染性肺炎。本品以蟲草精為主：能補氣潤肺，加上9種中藥呼吸道配方相輔相成，藥效卓著，特別是二母丸為“知母”和“貝母”能促進呼吸道粘膜的分泌，有止咳祛痰、宣肺化濕功效。加上蓮子和巴旦杏具祛濕消風、利肺化瘀。中國工程院院士王辰說：「真正造成社會顛覆性影響的病，就是呼吸道傳染病，過去、現在和未來都是。」—錄自明報2020/4/7

### 【適用人群】

免疫力低下、腎虧陽萎、心悸失眠、口乾舌燥、體倦、神衰、肝氣鬱結、脾胃虛弱、食慾不振、自汗盜汗、病毒性肺炎、肺虛咳嗽、肺熱痰多、容易感冒、慢性支氣管炎、肺氣腫、脾腎虛白帶多、婦女更年期症狀。

## 抗疫新階段

塗鴉，當地警方已經展開調查。事件引起市長關注，有人更在校園外面掛上心型紙牌反歧視，為學校打氣。

域多利華僑公立學校外圍的門柱，

上周六發現遭人寫上英文歧視語句：「No Dogs or Chinesse Allowed」，當中Chinesse雖然串錯字，但中文意思相信是說「華人與狗，不得入內」。

域多利華僑公立學校校長吳紫雲表示，上周六塗鴉事件發生後，當天晚上就收到維多利亞市長赫爾普斯(Lisa Helps)的慰問電郵，而省議員屈潔冰和市議員周翠琪也曾向她表示慰問。

吳紫雲表示，昨日當她回到學校的時候，發現學校的鐵門被人掛上了多個寫有為學校打氣字句的心型紙牌。

不同顏色的心型紙牌，寫了「你屬於這裏」(YOU BELONG HERE, 小圖)、「你是社區中重要的一員」(you are an important part of the

community)、「愛」(LOVE)等字句，為學校打氣。吳紫雲說不知道有心人的身分，她說看到這些紙牌後非常感動，認為還是有很多人關心學校的情況。

吳紫雲提到學校自1899年成立以來，從未發生過被人以種族主義攻擊的事件。但她相信，某國總統公開宣揚「中國病毒」(China Virus)之後，造成很大的負面影響。她希望歧視他人的人，只是社會上的一小部分；也希望未來也不會再次發生這樣的事情。

吳紫雲感謝掛上打氣紙牌的有心人、還有對事件表達關注的人士，說這些正能量令學校的教職員感到非常溫暖。她又指出，維市警方正就塗鴉事件展開調查，並呼籲目擊者提供線索。

## 本那比男子涉性侵女童被捕 騎警提醒家長注意子女網上交友

【明報專訊】本那比皇家騎警公布，一名居住在該區的男子因涉嫌性侵一名女童已被起訴。警方提醒家長，了解孩子使用社交平台的習慣，對孩子進行上網安全教育。

騎警昨日指出，本月7日，一名女童在母親陪同下到警局報案，指遭到一名在網上認識的男子性侵。據稱，該男子在網上先加受害人為好友，後安排與其見面，並性侵犯女童。

本那比騎警虐童和性侵犯小組收到轉介報告採取行動，並拘捕了涉案男子。檢控服務署亦批准了以下指控：攜帶武器進行性侵、性騷擾、引誘孩童、擁有受管制武器、在犯罪中使用槍械。

被捕男子目前仍在拘留，警方未有公布其姓名。由於案件已提交法院，並禁止公開，警方不能透露更多調查的細節，包括受害女童的年齡。

本那比皇家騎警調查員托韋斯(Matt Toews)

## 大溫地區天氣預測

今天	6/11 (四)	6/12 (五)	6/13 (六)
天陰有雨 14 - 19°C	天陰有雨 13 - 19°C	天陰有雨 11 - 17°C	天陰有雨 11 - 17°C

## 世界部分城市天氣預測

溫度(°C)	概況
卡加利 10 - 22	晴間雲
愛蒙頓 10 - 22	晴
溫尼辟 8 - 19	陣雨
多倫多 18 - 31	陣雨
渥太華 19 - 28	陣雨
滿地可 22 - 30	陣雨
三藩市 13 - 19	晴間雲
洛杉磯 19 - 33	晴
紐約 22 - 28	晴間雲
香港 28 - 32	晴
台北 26 - 32	雨
北京 19 - 32	晴間雲
上海 25 - 32	雨
廣州 26 - 34	雷雨
新加坡 26 - 32	雷雨
東京 24 - 27	雨
尼泊爾 12 - 19	晴
悉尼 11 - 17	雨

## 史園林火有驚無險

溫哥華史丹利公園(Stanley Park)昨日下午發生了一宗林火，但迅速被撲滅。消防車通過林中小徑到達起火處，消防員撲滅火勢之後，又將受損的樹木推倒。暫時未知起火原因。

(溫市消防處推特)



## 6月9日 中獎號碼

4 16 19 32 35 36 38 28

幸運寶號碼 2 57 80 98 特別號碼

中獎號碼以彩票局正式紀錄為準

查詢可瀏覽彩票局網頁：[www.bclc.com](http://www.bclc.com)



## 北美銷售冠軍

- 蜂膠的生理活性；具有消炎殺菌、抗病毒和增強免疫力作用。
- 蜂膠可消炎；蜂膠對關節炎、支氣管炎、肺炎、腎炎、尿道炎、膀胱炎、前列腺炎、陰道炎，都有很好的療效。
- 可增強免疫；人體的免疫系統容易被病毒侵害，蜂膠能夠增強人體免疫力，增強人體抵抗病毒的能力。

